

اگر آپ حاملہ ہوں تو سیکشن 4 کے لئے درخواست کیسے دی جائے

اکتوبر 2010

Urdu

اگر آپ کی اسٹائل کی درخواست سے انکار کر دیا گیا ہو اور آپ کی اپیلیں ناکام ہو گئی ہوں تو سیکشن 4 ہوم آفس کی فراہم کردہ ایک مختصر مدت کے لئے امداد ہے۔ اگر آپ فوری طور پر یو کے نہ چھوڑ سکیں اور آپ دوسری صورت میں بے گھر ہیں اور آپ کے پاس خوراک خریدنے کے لئے رقم نہیں ہے (یعنی آپ مفلس ہیں)، تو آپ حاملہ ہونے کے دوران سیکشن 4 کی امداد کی اہل ہیں۔

تاہم اپنے حمل کی بنیاد پر درخواست دینے کے لئے ہوم آفس کو آپ سے مندرجہ ذیل تمام دستاویزات فراہم کرنا درکار ہیں۔ جب آپ نے مندرجہ ذیل معلومات جمع کر لی ہوں تو اسکاٹش ریفیوجی کونسل کے دفتر میں واپس آئیں اور ہم آپ کے لئے سیکشن 4 کی ایک اپوائنٹمنٹ طے کر دیں گے۔

آپ کی مطلوبہ دستاویزات میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

1. اپنے ڈاکٹر (GP) یا مڈوائف سے ایک MATB1 سرٹیفیکیٹ کہ آپ کم از کم 32 ہفتوں کی حاملہ ہیں۔ اگر آپ نے ایک مڈوائف سے ملاقات نہیں کی ہے، تو ہم آپ کے لئے ایک اپوائنٹمنٹ کا انتظام کر سکتے ہیں؛
2. جب سے آپ یو کے میں آئے ہیں اس وقت سے تمام پتوں کی ایک تحریری فہرست۔ یہ فہرست آپ کے سب سے حالیہ پتے سے لے کر آپ کے یو کے میں رہنے کے پہلے پتے تک، تاریخوں کی ترتیب سے ہونی چاہئے۔ ان لوگوں کے نام شامل کریں جن کے ساتھ آپ رہتے رہے ہیں، اور اگر ممکن ہو، تو ان کی جانب سے ایک خط کہ آپ ان کے ساتھ مقیم رہے ہیں اور وہ کیوں آپ کی مزید مدد نہیں کر سکتے۔ یہ آپ کی درخواست سے پہلے والے آخری سال کے لئے خصوصی طور پر اہم ہے۔ اگر آپ ان پتوں پر آپ کو موصول شدہ خطوط بھی مہیا کر سکیں، تو اس سے آپ کی سیکشن 4 کی درخواست میں مدد ہوگی؛
3. ان جگہوں کی ایک فہرست جہاں پر آپ نے اپنی یوکے میں آمد کے بعد سے قیام کیا ہو، بشمول کام ختم

کرتے وقت آپ کو فراہم کردہ پے سلپس اور P45 فارم، اگر آپ کے پاس موجود ہوں۔ اگر آپ نے یو کے میں غیر قانونی طور پر کام کیا ہو، تو اس سے آپ کی سیکشن 4 کی درخواست پر کوئی منفی اثر نہیں پڑے گا جب تک کہ آپ نے اب کام کرنا ختم کر دیا ہو؛

4. آپ کے یو کے میں کسی بینک اکاؤنٹوں کی تفصیل، بشمول کم از کم گذشتہ چھ ماہ کی بینک اسٹیٹمنٹیں؛ اور

5. اگر اپنے بچے کے باپ سے آپ کا اب بھی کوئی تعلق ہے، تو آپ کو اس کی طرف سے پتے، کام کی تفصیلات اور بینک اسٹیٹمنٹس، نیز اس بارے میں ایک تحریری بیان فراہم کرنا ہوگا کہ وہ آپ اور آپ کے بچے کی امداد کیوں نہیں کر سکتا۔

ضروری: آپ کے فراہم کردہ خطوط انگریزی میں ہونے چاہئیں۔ تاہم، اگر آپ کے لئے خطوط مہیا کرنے والا شخص انگریزی میں نہیں لکھ سکتا، تو ہم تجویز کرتے ہیں کہ آپ اس کو ہمارے ساتھ اپنی اپوائنٹمنٹ میں لے کر آئیں تاکہ ہم آپ کے لئے ایک خط لکھنے میں اس کی مدد کر سکیں۔

خط میں مذکور پتے اور کام کی جگہیں آپ کی اپنی زبان میں لکھی جا سکتی ہیں اگر آپ ان کو انگریزی میں تحریر نہ کر سکیں۔